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Acta No. 30
TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO
MUNICIPAL DE FECHA 23 DE NOVIEMBRE OE 2O2I
En la ciudad de Pedro Vicente Maldonado, cantón del mismo nombre, provincia de Pichincha, a los veinte
y tres dfas del mes de noviembre del año dos mil veinte y uno, s¡endo las trece horas con tre¡nta minutos,
se da inicio a la presente Sesión Extraordinaria del Legislativo del Gobierno Autónomo Descentral¡zado
Mun¡cipal del Cantón Pedro V¡cente Maldonado, presidida por el lng. Walter Fabr¡sio Ambuludi
Bustamante, en su cal¡dad de Alcalde: actúa como Secretaria General la Ab. Priscila Mariuxi Ordóñez
Ramírez;
El Señor Alcalde: Da la bienven¡da a los presentes y dispone que por Secretaria se de lectura a la
convocator¡a:
Por disposic¡ón de la máxima autor¡dad Ejecutiva del cantón, conforme lo disponen los Arts. 319 y 60
literal c) del Código Orgánico de Organizac¡ón Territor¡al Autonomía y Descentral¡zación y el Art. 48 de la
Ordenanza de Organizac¡ón y Funcionamiento del Concejo Municipal de Pedro Vicente Maldonado, me
permito convocar a Ses¡ón Extraord¡naria de Concejo Municipal, para el dia martes 23 de nov¡embre
de 202'1, a part¡r de las 13H30, en la Sala de Ses¡ones de la Mun¡cipalidad, con la finalidad de tratar el
siguiente Orden del Día:
1.- Constatación del quórum.
2.- lnstalación de la sesión por parte del Señor Alcalde.
3.- Autor¡zac¡ón para la suscripción del Convenio de aporte económico entre el Gobierno Autónomo
Descentralizado de la Prov¡ncia de Pich¡ncha y el Gobierno Autónomo Descentralizado del municipio del
Cantón Pedro Vicente Maldonado, para el Proyecto "Construcc¡ón del Centro Cultural y Recreat¡vo del Rio
Caoní - Fase '1.

4.- Autor¡zación para la suscripc¡ón del Convenio de Cooperación lnterinstitucional entre el Gobierno
Autónomo Descentral¡zado de Pichincha y el Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón
Pedro Vicente Maldonado, para apoyar en la seña¡lzación turíst¡ca de la Provinc¡a de Pichincha, a través
de la colocación de vallas turisticas y promover los atractivos turísticos del Cantón.
5.- Clausura de la ses¡ón.
El Señor Alcaldei Siguiente;
La Secretar¡a General: PRlll,lER PUNTO. - 1.- Constatac¡ón de Quórum.
. Concejal Wilder Anilema, presente,
. Concejal Erly Bastidas Torres, ausente;
. Concejal Carlos Ga¡bor, presente;
. Concejal Arsen¡o Oñate, presente,
. Concejal Patr¡c¡o Valarezo, presentei

Alcalde Fabris¡o Ambuludí Bustamante, presente;
Se encuentran presentes los cuatro Concejales; por tanto, contamos con quórum para ¡nstalar la presente
sesión,
El Señor Alcalde: S¡guiente punto del orden del dÍa;
La Secretar¡a General: SEGUNDO PUNTO. - 2.- lnstalac¡ón de la sesiÓn por pafte del Señor Alcalde.
El Señor Alcalde: Saludarles señores Concejales, compañera Secretar¡a, compañeros funcionar¡os del
Gobierno Munic¡pal de Pedro Vicente Maldonado en esta tarde, cumpl¡endo con los que establece el

Orgán¡co funcional y el COOTAD hemos convocado a esta ses¡ón extraordinaria para tratar los puntos que

han sido enunc¡ados, siempre como en toda sesión pedirles que al momento del desarrollo de cada uno
de los puntos, lo hagamos con la altura y el respeto que merecemos todos y apegados a lo que establece
ta ley, con estas palabras dejar instaladá la presente sesión, sigu¡ente punto del orden del día señora
Secretaria;
La Secretar¡a General: TERCER PUNTO. -3 Autorización para la suscr¡pc¡ón del Convenio de apofte
económ¡co entre el Gobierno Autónomo Descentralizado de la Prov¡nc¡a de P¡ch¡ncha y el Gobierno
Autónomo Descentral¡zado del mun¡c¡p¡o del Cantón Pedro V¡cente Maldonado, para el Proyecto
"Construcción del Centro Cultural y Recreat¡vo del Río Caoni - Fase 1.

El Señor Alcalde: Dentro de nuestros proyectos y objetivos como administración, este proyecto es una
de las propuestas que hace o que tenemos dentro de nuestro Plan de obras, y que obviamente se ha

hecho un seguimaento y se ha venido haciendo todas las gest¡ones para que se pueda lograr este objetivo
y por delegac¡ón mía al compañero Patricio Valarezo se le ha tenido esta confianza para que haga las
respectivas gestiones y que hasta el momento ha trabajado tamb¡én con los compañeros Concejales que
es parte de la comisión y que hoy se va a plasmar con autor¡zación de este convenio para que yo lo f¡rme
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Acta No. 30
y podamos continuar con el proceso de la primera fase y que obviamente al terminar nuestra

adm¡nistración este cumplido este proyecto, que es unos de los iconos para el desarrollo de la parte

turística aquí en Pedro Vicente Maldonado y que también ha s¡do un reclamo d¡ría yo por parte de nuestra

ciudadanía, que s¡empre ha estado pendientes de que en este sector no se había hecho nada todavía,
nosotros ya iniciamos una fase, y esa fase es el asfaltado hac¡a el sector del puente sobre el Río CaonÍ,
que ustedes son test¡gos esta culminado este trabajo y que obviamente faltaba el complemento como es

la construcción de esta cabaña, es una cabaña que t¡ene un d¡seño bastante atract¡vo y que obviamente
esto va a me.jorar el desarrollo turístico de nuestra cabecera cantonal y parte de nuestro cantón tamb¡én,
entonces pongo en consideración de ustedes este punto del orden del dia, para que se dé el tratamiento
respectivo y puedan autor¡zarme la suscripción de este convenio,
Se concede el uso de la palabra al Concejal Patr¡cio Valarezo: quien expresando su saludo man¡f¡esta.

Efectivamente primero que es un proyecto que lo hemos planteado recogiendo el interés o el clamor de la

ciudadanÍa para generar un espacio digamos de esparcim¡ento, con ese propósito se ideó, o se generÓ la

necesidad para elaborar el proyecto que tiene que ver también con la posib¡lidad de que se pueda hacer
ferias de exposición, algunos eventos culturales y obviamente darle ese atract¡vo que requiere el Balneario
del Río Caoní, en ese sent¡do se ha venido trabajando arduamente con los técnicos del área de Desarrollo
Sustentable, con todos Ios técn¡cos de la municipalidad en realidad y finalmente hemos logrado de que la
Prefectura considere un aporte que es muy sign¡ficativo, para la construcción de la primera etapa del
Baleario del R¡o Caoni. AsÍ es que yo considero que es oportuno de que br¡ndemos el respaldo para que

usted como la primera autor¡dad del Cantón pueda suscribir este conven¡o y poder ya plasmar en realidad
la construcc¡ón de la primera etapa del baleario Rio Caoní, por lo tanto quiero mocionar Señor Alcalde para
que se autorice la suscr¡pción del Convenio de aporte económico entre el Gob¡erno Autónomo
Oescentralizado de la Prov¡ncia de Pichincha y el Gobierno Autónomo Descentral¡zado del municipio del

Cantón Pedro Vicente Maldonado, para el Proyecto "Construcción del Centro Cultural y Recreativo del Río

Caoní - Fase 1.

El Señor Alcalde: Existe una moción presentada ¿la moción tiene respaldo? El Concejal Wilder Anilema
y el ConceJal Arsenio Oñate respaldan Ia moción, sr no hay otra observación, compañera Secretaria tome
votación a la moción presentada;
La Secretar¡a General: Procedemos a tomar votación

Concejal W¡lder An¡lema, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Arsen¡o Oñate, a favor;

Concejal Patr¡c¡o Valarezo a favor, Proponente;
Alcalde Fabrisio Ambuludi Bustamante, a favori

Se contab¡lizan cinco (5) votos a favor;
RESOLUCIÓN NRO. 12O.SG.GADMPVM.2O21.- POR UNANIMIDAO. - EL PLENO DEL ÓRGANO
LEGISLATIVO fIIUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE AUTORIZAR
LA SUSCRIPCIÓN DEL CONVENIO DE APORTE ECONÓMICO ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO DE LA PROVINCIA OE PICHINCHA Y EL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO DEL MUNICIPIO DEL CANTÓN PEDRO VICENTE IIIIALDONAOO, PARA EL
PROYECTO 'CONSTRUCCIÓN DEL CENTRO CULTURAL Y RECREATIVO DEL RíO CAONI'- FASE
1.
La Secretar¡a General: CUARTO PUNTO. -4.- Autor¡zac¡ón para la suscripción del Convenio de
Cooperación lnter¡nst¡tuc¡onal entre el Gobierno Autónomo Descentral¡zado de P¡ch¡ncha y el Gob¡erno
Autónomo Descentral¡zado Mun¡c¡pal delcantón Pedro V¡cente Maldonado, para apoyaren la señal¡zac¡ón
tur¡st¡ca de la Provincia de P¡ch¡ncha, a través de la colocación de vallas turist¡cas y promover los atract¡vos
turist¡cos del Cantón.
El Señor Alcalde: Este es un proceso, parte de la fase que nos hemos comprometido y obviamente es
necesario poder reforzar la señalización, hay parte de la señalética que ya está un poco obsoleta o ya en
mal estado, entonces era importante cambiar e incrementar más señalética turística, cumpl¡endo con los
estándares que establece la ley y por eso es importante la f¡rma de este convenio, para poder seguir con
este proceso que necesitamos aquí en la cabecera cantonal y en todo el cantón, para poder promocionar
nuestros atractivos que tenemos, no solo en la parte de la naturaleza, s¡ no también en La Cel¡ca hay un
e.,emplo claro el Calvario que fue declarado en el 2016 como santuar¡o, entonces es ¡mportante seguir
mot¡vando a nuestros turistas, tanto nacionales como internacionales para que sigan visitando nuestro
caotón, esta a consideración de ustedes Señores Concejales,
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Acta No.30
Se concede el uso de la palabra al Concejal Arsenio Oñate: Quien expresando su saludo man¡fiesta:
cuando iniciamos Ia administración, habíamos iniciado las conversaciones como parte de la com¡sión de
turismo y producc¡ón en que teníamos que apoyar actividades que vayan en benef¡cio de nuestro Cantón
y eso lo hemos hecho, hemos trabajo con la D¡rección de Desarrollo Sustentable, haciendo los
seguimientos necesar¡os para conseguir estos aportes por parte del Conse.lo Provincial, entonces ya
tenemos incluso colocadas algunas señaléticas nuevas y las otras que se está preparando las bases para
la colocación de la estructura, entonces son parte de este proceso que en conjunto repito, con la

compañera Directora de Desarrollo Sustentable, la compañera técnica de turismo, hemos hecho las
gestiones ante el Consejo Prov¡ncial con la finalidad de tener estos insumos o herram¡entas que sirvan
para ¡dentificar todos los lugares y atractivos de nuestro cantón, dando así la lmportancia para que qutenes
nos visiten puedan dirigirse de una manera segura a su dest¡no, entonces con estos antecedentes y como
lo manifestó el Señor Alcalde, es un logro más que tenemos para nuestro Cantón. Con estos antecedentes
moc¡ono para que autoricemos para Ia suscripción del convenlo a nombre del Gad Municipal al Señor
Alcalde y el Conseto Prov¡ncial de P¡chincha.
El Señor Alcalde: Existe una moción presentada ¿la moción tiene respaldo? El Conce.jal Wilder Anilema
y el Concejal Patrlcio Valarezo respaldan la moción,
Se concede el uso de la palabra al concejal Carlos Ga¡bor: Quien expresando su saludo a todos los
presentes man¡f¡esta lo s¡guiente, yo solo quiero hacer una pregunta ¿La parte de la señalética abarca
todos los sectores y atractivos turÍst¡cos en este convenio?
Se concede el uso de la palabra al concejal Arsenio Oñate: Esta determ¡nado los sitios y acceso a los
lugares turísticos, ya que la señalética va en la via principal y en los accesos hacia los recintos y con
direccionamiento, con distancias hacia los lugares turist¡cos
Se concede el uso de la palabra al conce¡al Carlos Gaibor: Yo, preguntaba para saber y que se
ident¡f¡que, como dice el compañero Arsenio para que los turistas prop¡os y los extran.ieros tengan una
forma mejor para poder gu¡arse y con ello puedan de alguna manera ser parte del turismo de nuestro
Cantón. Agradecer por la ¡n¡ciat¡va que ha hecho el Consejo Prov¡ncial, dentro de sus competencias esta
apoyar al sector turlstico y se ha dado toda esta apertura, la colaboración de la parte técn¡ca, el trabajo
que ha hecho la Comisión que corresponde, sin embargo hoy ya esta en el Concejo Municipal para su
autorización para la firma del convenio, pues claro de hacerlo con gusto por que esto de alguna manera
va a perm¡t¡r más adelante ayudar sobre todo a la dinamización de la economía, ya que estamos de alguna
manera paralizados, no a nivel local si no a nivel del país, entonces es una iniciativa perfecta, buena y

sobre todo para que se autorice, de acuerdo;
Se concede el uso de la palabra al concejal Patr¡cio Valarezo: Señor Alcalde quisiera referirme a este
convenio que ya fue suscrito con los hermanos cantones vec¡nos Puerto Quito y San Miguel de los Bancos,
y quizás nosotros por ese entus¡asmo de generar algún tipo de gestión o más bien generar benefic¡os
para nuestro cantón, nos adelantamos un poco en la gestión de tal manera de que ya en su debido
momento nos h¡cieron llegar una cant¡dad de señalética, no obstante en el convenio y de conformidad con
lo que reza en el mismo, le corresponde al Gobierno Provincial inclusive la ubicación de la señalética,
nosotros vamos a tener que presionar en ese sentido para al igual que las cons¡deraciones que tiene que
con San Miguel de los Bancos y Puerto Ouito que ellos nos ayuden también con la ubicación de la
señalética turística y no descartar la posibilidad de generar nuevos ped¡dos de tal manera que vayamos
cumpliendo con el ob.letivo de señalar todas las rutas, las vias y los atract¡vos turísticos, esa observación
queria hacer Señor Alcalde y apoyo la moción presentada por el compañero Arsen¡o Oñate,
El Señor Alcalde: Existe una moción presentada, la moc¡ón tiene respaldo, s¡ no hay otra observación,
compañera Secretaria tome votac¡ón a la moción presentada;
La Secretaria General: Procedemos a tomar votación
. Concejal W¡lder Anilema, a favor;
. Concejal Carlos Galbor, a favor;

Concejal Arsenio Oñate, a favor, Proponente;
. Concejal Patricio Valarezo a favor

Alcalde Fabrisio Ambuludi Bustamante, a favor;
Se contabilizan cinco (5) votos a favor,
RESOLUCIÓN NRO. 121-SG-GADMPVM-202I.- POR UNANIMIDAD.. EL PLENO DEL ÓRGANO
LEGISLATIVO MUNICIPAL OEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE AUTORIZAR
LA SUSCRIPCIÓN OEI CONVENIO DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL ENTRE EL
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DE PICHINCHA Y EL GOBIERNO AUTÓNOMO
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Acta No. 30
DESCENTRALIZADO IIIIUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, PARA APOYAR
EN LA SEÑALIZACIÓN TURíSTICA DE LA PROVINCIA DE PICHINCHA, A TRAVÉS DE LA
COLOCACIÓN DE VALLAS TURíSTICAS Y PROMOVER LOS ATRACTIVOS TUR|STICOS DEL
CANTÓN.
El Señor Alcalde: Siguiente punto del orden del día,
La secretaria General: OUINTO PUNTO. -5.- Clausura de la sesión
El Señor Alcalde: Agradecerles señores conceJales, compañeros directores, d¡rectora, compañera
Secretaria por la participac¡ón, obviamente como en toda seslón siempre vamos a tomar decis¡ones
acertadas en beneficio de todos los Pedrovicentinos y Pedrovicentinas, queda clausurada la presente

sesión r.\\
LCALDIA

lng. Walter Fabris¡o AmbuludÍ Busta
ALCALDE

Ab. Priscila Mar¡uxi Ordóñez Ramírez
SECRETARIA GENERAL
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